
 

Çfarë është Ethnopoly? 

Ethnopoly është një lojë që u lejon pjesëmarrësve të zbulojnë diversitetin shoqëror dhe kulturor të 

banorëve, shoqatave dhe institucioneve në lagje. E krijuar për të nxitur lidhjet shoqërore, Ethnopoly luhet 

në ekipe të vogla dhe inkurajon dialogun midis njerëzve nga kultura të ndryshme. 

 

Edicioni i parë në Pont-Rouge – E premte, 26 shtator 2025 

Ekipet 

Pjesëmarrësit janë nxënës të klasës së 7-të dhe të 8-të të Shkollës Fillore Pont-Rouge, të moshës 10 deri 

në 12 vjeç. Në grupe prej katër vetash, të shoqëruar nga një i rritur, ata do të eksplorojnë lagjen dhe zonën 

përreth, duke zbuluar tema të ndryshme kulturore. 

 

Stacionet 

Rreth 20 banorë, shoqata dhe institucione në Lancy do të presin ekipet gjatë gjithë ditës (ose gjysmës së 

ditës), duke i mirëpritur për sesione 15-minutëshe për të ndarë një aspekt të kulturës së tyre, një veçori 

unike lokale ose një aftësi të veçantë. 

 

Si funksionon loja 

Duke përdorur një hartë, fëmijët zgjedhin stacionet që duan të vizitojnë. Në secilin stacion, ata zbulojnë 

një temë – si receta paelja, kaligrafi arabe, degustim çaji, ose si të lidhësh një sari – si dhe tema të tilla si 

ndarja e mbeturinave në departamentin e higjienës, funksionimi i këshillit komunal ose aktivitetet e 

shoqatave lokale. 

 

Qëllimi i lojës 

Të grumbullohet “pasuri kulturore” përmes takimeve me banorët dhe zbulimit të komunës. Ekipet fitojnë 

pikë duke vizituar stacione. Sa më shumë takime të realizojë një ekip, aq më të larta janë shanset për të 

fituar. Dita përfundon me një meze, një shfaqje dhe një ceremoni ndarjeje çmimesh për tre ekipet më të 

mira me më shumë pikë. 

 

Dëshiron të marrësh pjesë? 

Kërkojmë: 

• Pritës të stacioneve: Të disponueshëm nga ora 08:30 deri në 12:00 dhe/ose nga ora 13:00 deri në 

15:00 (çdo grup qëndron për 15 minuta) 

• Të rritur shoqërues: Të disponueshëm nga ora 08:00 deri në 16:00 

 

Informacion 

Odile Magnenat (Koordinatore e Lagjes) 

Telefoni: 079 409 94 66 / Email: o.magnenat@lancy.ch 

E disponueshme në Hapësirën e Lagjes të martave dhe të mërkurave nga ora 16:30 deri në 18:00 

 

 

Për t'u regjistruar: https://forms.gle/gYrDkFaP1kbjkWXo8 
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